




Tanums Pastorat kyrkorådet	SAMMANTRÄDESPROTOKOLL Sammanträdesdatum 2022-03-01
Plats och tid	Grebbestads församlingshem Tisdag den 1 mars 2022 kl. 18.30–20.15
Beslutande ledamöter	Ordf. Roger Wallentin    Eva Aronsson Regina Randa            Clas-Åke Sörkvist Olof Andersson         Stein Markman Katarina Schewenius-Lundin Ida Jakobsson           Peter Lindgren
Ersättare i tjänst	Anette Olsson
Ersättare	Kerstin Fransson         Ingrid Almqvist Anna-Lena Johansson     Anita Älgemon
Övriga närvarande	Camilla Kihlberg, kamrer
Sekreterare	Camilla Kihlberg
Justerare	Stein Markman
Plats och tid för justering	Tanums församlingshem, måndag 7 mars 2022
Paragraf 17- 33	
Underskrifter	Ordförande.....  Sekreterare.....  Justerare..... 
	ANSLAGSBEVIS Protokollet är justerat. Justering har tillkännagivits genom anslag.
Organ	Kyrkorådet i Tanums Pastorat
Sammanträde	Tisdag 1 mars 2022
Datum då anslaget sattes upp	Tisdag 8 mars 2022
Datum då anslaget togs ner	Fredag 25 mars 2022
Förvaringsplats	Pastoratsexpeditionen i Tanumshede

- § 17 Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
- § 18 Förrättades upprop.
- § 19 Då kyrkoherden är frånvarande blev det ingen bön för mötet.
- § 20 Kallelsen godkändes.
- § 21 Dagordningen godkändes med ett tillägg om en punkt med föregående protokoll. Fem övriga frågor anmäldes.
- § 22 Stein Markman valdes till justerare. Justering i Tanums församlingshem vecka 10.
- § 23 **Föregående protokoll**  
Protokollet från föregående möte lades till handlingarna.
- § 24 **Information från Kyrkoherden, delegationsärenden**  
Kyrkoherden har lämnat information om två ärenden hon fattat beslut i. Ett ärende om uttag av kostnad för nya dubbar på gravar med passivt skötselavtal. Gravrättsinnehavaren vill använda avsatta pengar, till en gravskötsel, till att åtgärda en annan grav. Kyrkoherden har avslagit begäran om att bryta ingånget skötselavtal.
- Det har inkommit en förfråga att använda en skulptur som gravsten på Kville kyrkogård. Kyrkoherden har beslutat att bifalla önskemålet om att använda skulpturen som gravsten på befintlig gravrätt på Kville kyrkogård, K1 01 111, 112.
- § 25 **Årshjul för förtroendevalda**  
Det finns en grund att utgå ifrån, den skickas ut tillsammans med protokollet. Kyrkorådet får jobba vidare och komplettera det vid nästa möte.
- § 26 **Information från Församlingsråden**  
En representant från varje, av de sju församlingsråden, informerade om att de haft möten och lite vad de gått igenom. Tanums församlingsråd lämnade en skrivelse till Kyrkorådet med frågor som de vill ha svar på angående växthuset i Grebbestad. Kyrkorådet lämnar skrivelsen till Au som kommer att gå igenom den och komma med svar.
- § 27 **Ekonomi**  
Kamrern redogjorde för ekonomin i januari och svarade på frågor.
- § 28 **Minneslund i Tanum**  
Ett förslag på hur minneslundan på Tanums kyrkogård skulle kunna se ut diskuterades. Förslaget innebär att man använder sig av den befintliga runda stenläggningen på kyrkogården. Alla var positiva till förslaget med undantag för några detaljer. Offert behöver tas in för att få med i budgeten för 2023. Tanums församlingsråd bör få medverka i utformandet.

ck QK SM

**§ 29 Anställning Diakon**

**Beslut att** anställa Kenneth Hjärting till diakon i Tanums Pastorat, tjänstgöringsgrad 100%. Tillträde enligt överenskommelse.

**§ 30 Överlåtelse av Sannäs Kapell**

Uppdaterat avtal gicks igenom.

**Beslut att** teckna avtalet med Sannäs samhällsförening

**§ 31 Hållbarhetsgruppen**

Olof träder av hållbarhetsgruppen och Ida nominerar Bernt Johansson och Birgit Ekholm att sitta med. Gruppen är icke arvoderad. Hållbarhetsgruppen bör arbeta med att ta fram och bereda mål för pastoratets miljöarbete.

**Beslut att** välja Erland Svensson, Bernt Johansson och Birgit Ekholm till Hållbarhetsgruppen.

**§ 32 Övriga frågor**

Tankar kring hur pastoratet tänker kring musikertjänsten som blir ledig i vår, kommer pastoratet att sträva efter att anställa en organist? Kyrkoherden får besvara frågan på nästa möte.

En ledamot undrar hur verksamheten ser ut i de olika församlingarna, om det är likvärdigt i alla sju församlingar. Kyrkoherden kan redogöra vid nästa möte men sedan kommer också mycket att gå att läsa i verksamhetsuppföljningen som följer med Årsredovisningen.

Kville kyrka behöver målas om. Frågan kommer att tas upp i Fastighetsutskottet.

Hur går det med rekrytering av ny präst? Viktigt att processen går snabbt. Kyrkoherden får redogöra för rekryteringen vid nästa möte.

Viktigt att vi börjar prata om och planera för hur vi kan hjälpa till om det blir en flyktingström till vårt område.

**§ 33 Ordföranden tackade alla och förklarade mötet avslutat.**

CA DW SM